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„Kraj Vysočina zakázku vysoutěžil za lepší cenu, než byla ta rozpočtovaná, tedy zhruba o
200 miliónů méně. Stavbu obou objektů zaplatí kraj z vlastního rozpočtu. Parkovací dům s
téměř čtyřmi sty stáními bude dokončen do 15 měsíců, nový pavilon včetně všech
souvisejících stavebních i inženýrských objektů se postaví do 33 měsíců od předání
staveniště,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Nový parkovací dům vznikne v lokalitě, která již nyní slouží k parkování a kde v minulosti stával
starý infekční pavilon. Řidičům nabídne několik výškových úrovní propojených nájezdovými
rampami, pěší budou moci využít výtah a schodiště. Výstavba tohoto objektu významně posílí
kapacitu parkovacích míst v nemocničním areálu, což ocení pacienti i zaměstnanci.

Součástí projektu je také výstavba Pavilonu rehabilitační, následné a geriatrické péče, který
poskytne moderní zázemí pro specializovanou péči o pacienty vyžadující dlouhodobou léčbu a
rehabilitaci.

„Výstavba nového pavilonu je pro naši nemocnici klíčovým milníkem. Potřebujeme navýšit kapacitu
pro následnou a rehabilitační péči, a současně vytvořit prostředí, které odpovídá moderním
požadavkům na komfort a kvalitu zdravotní péče. Jsem rád, že Kraj Vysočina tuto investici realizuje
právě zde v Jihlavě,“ uvedl ředitel Nemocnice Jihlava Alexander Filip.

Během stavby bude Nemocnice Jihlava informovat pacienty i návštěvníky o aktuálních možnostech
parkování prostřednictvím svého webu a navigačního systému v areálu. Pro zmírnění dopadu
výstavby na dostupnost parkování bylo již v loňském roce otevřeno nové zpevněné parkoviště mezi
sociálním centrem a záchrannou službou s kapacitou téměř 200 míst. I v tomto případě byl
investorem stavby Kraj Vysočina.

Stavbu můžete sledovat online na youtube.com/Nemocnice Jihlava.

Aktuální obsazenost nových parkovišť najdete na webu Nemocnice Jihlava/Informace pro
pacienty a návštěvy/Aktuální stav parkovišť.
Průběžně do systému přidáváme další parkoviště a v budoucnu se můžete těšit i na zobrazení
obsazenosti nového parkovacího domu.
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